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ATA DA 292 (VIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 12 (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 

152 (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PALMINÓPOLIS-GO, EM 23- 

08-2021 (VINTE E TRÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM), NO SALÃO PRINCIPAL DESTA 

EGRÉGIA CASA DE LEIS, SITO À RUA DEPUTADO ANTÔNIO QUEIROZ BARRETO Nº 30 CENTRO 

PALMINÓPOLIS-GO, ÀS 19H:00M (DEZENOVE HORAS), HAVENDO QUÓRUM LEGAL, O PRESIDENTE 

LUCIANO BOMTEMPO GONÇALVES INVOCA A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLARA ABERTA A SESSÃO 

SOLICITANDO AO VEREADOR FERNANDO FILHO PARA QUE FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO DA 

BÍBLIA SAGRAGA ONDE É REALIZADA EM SALMOS 136 VERSÍCULO 1 E 2. EM SEGUIDA, É REALIZADA 

A CHAMADA OFICIAL ONDE ESTIVERAM PRESENTES: ANIZIO PAULINO SANTOS NETTO, 

ARGEMIRO SANTOS DA CRUZ, CLEBER REGES DOS SANTOS, FERNANDO ALVES DA CUNHA FILHO, 

GRAZIANE VITORINO SANTANA, HEUDILLAN CASSIO FRANCO VIEIRA, LEUMAR ETERNO TORRES, 

LUCIANO BOMTEMPO GONÇALVES E SIRLEY MARTINS ALVES DO PRADO. EM CONTINUIDADE, O 

PRESIDENTE SOLICITA PARA QUE O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO FAÇA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR, ONDE APÓS LIDA E APROVADA SEM RESSLAVAS, SEGUE PARA AS 

DEVIDAS ASSINATURAS. EXPEDIENTE DO DIA: APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 02/CMP/2021 “REFERENTE À APROVAÇÃO DAS CONTAS DE GOVERNO DO 

EXERCÍCIO DE 2019. APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 14/PMP/2021 “DISPÕES SOBRE 

AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR”. APÓS A PRESENTAÇÃO, 

OS PROJETO SÃO DESPACHADOS PARA CCJ E CFO ONDE AS RELATORIAS FICAM DEFINIDAS DA 

SEGUINTE FORMA: NA CCJ, O PRESINDETE GRAZIANE NOMEIA COMO RELATOR PARA OS DOIS 

PROJETOS ACIMA MENCIONADOS, O VEREADOR CLEBER ,QUE POR SUA VEZ, MARCA REUNIÃO 

COM O SENHOR HEUDILLAN PARA O DIA 30-08-2021, A PARTIR DAS DEZOITO HORAS, VISANDO 

EMISSÃO DE PARECER. NA CFO, O PRESIDENTE FERNANDO FILHO NOMEIA COMO RELATOR PARA 

AMBOS OS PROJETOS, O VEREADOR ANÍZIO NETTO, O QUAL MARCA REUNIÃO COM O SENHOR 

HEUDILLAN PARA EMISSÃO DE PARECERES PARA O DIA 30-08-2021 A PARTIR DAS DEZOITO HORAS 

E TRINTA MINUTOS. PROPOSITURAS DE REQUERIMENTOS VERBAIS: REQUERIMENTO VERBAL DE 

AUTORIA DO VEREADOR CLEBER E SEUS PARES, SOLICITANDO A REGULARIZAÇÃO E 

FORMALIZAÇÃO DOS TERRENOS NOS SETORES QUE AINDA NÃO POSSUEM, PROPORCIONANDO 
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REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR LEUMAR COMPLEMENTADO PELA 

VEREADORA SIRLEY, QUE SOLICITAM PARA QUE NO POSTO DE SAÚDE DO POVOADO DE 

MANGUEIRAS SEJA DISPONIBILIZADO ATENDIMENTO MÉDICO UMA VEZ POR SEMANA, BEM 

COMO PROPORCIONAR TRANSPORTE GRATUITO PARA FACILITAR O ACESSO DOS MORADORES 

DESTE POVOADO ATÉ PALMINÓPOLIS, DANDO AOS MESMOS ACESSIBILDIADE AOS SERVIÇOS 

PRESTADOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, E INCLUIDO-SE TAMBÉM NESTE MESMO 

REQUERIMENTO PARA QUE OS SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA, ATUE DE FORMA CONTÍNUA NO 

POVOADO FAZENDO A DEVIDA MANUTENÇÃO NECESSÁRIA. PARA O MESMO POVOADO, 

SOLICITA-SE TAMBÉM A REFORMA DA PRAÇA DO LOCAL. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 

13/PMP/2021 “QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” APROVADO EM 3º (TERCEIRA) E ÚLTIMA VOTAÇÃO COM 

RESULTADO DE 7 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS E 1 (UM) CONTRÁRIO. VOTAÇÃO DE 

REQUERIMENTOS VERBAIS: REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

FILHO E INCLUSÃO DE SEUS PARES PARA QUE SEJA ADQUIRIDO PELO PORDER EXECUTIVO, 5 

(CINCO) TELEVISÕES PARA SEREM INSTALADAS NAS ENFERMARIAS E MATERNINDADES DO 

HOSPITAL MUNICIPAL JOÃO VITORINO SOBRE A JUSTIFICATIVA DE PROPORCIONAR MAIOR 

CONFORTO E ENTRETERIMENTO AOS QUE ALI SE FAZEM INTERNADOS. REQUERIMENTO VERBAL 

DE AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY A QUAL SOLICITANDA ILUMINAÇÃO NAS VIAS DO PASSEIO DO 

LAGO MUNICIPAL DIRCEU VAZ DA ROSA JUSTIFICANDO QUE A PISTA É UTULIZADA TAMBÉM NO 

INÍCIO DA NOITE, PROMOVENDO LUMINOSIDADE NO LOCAL. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM 

VOTADOS SIMULTÂNEAS SENDO APROVADOS DE FORMA UNÂNIME. PARLAMENTO LIVRE: CADA 

VEREADOR FAZ SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS E NÃO HAVENDO MAIS NADA A REGISTRAR-SE 

NESTE DOCUMENTO COMPLEMENTAR, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. PARA 

CONSTAR, INFORMA-SE QUE O CONTEÚDO AUDIOVISUAL DESTA SESSÃO, ESTARÁ DISPONÍVEL NA 

ÍNTEGRA EM FORMATO DIGITAL NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA DESTA CASA DE LEIS, BEM 

COMO EM LINK CONTIDO NO YOUTUBE E NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DESTA CASA 
a 

LEGISLATIVA PALMINÓPOLIS-GO, 23-08-2021 (VINTE E T DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E 

UM). (PÁGINAS: 54, 55 E 56). 
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